



АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 24 травня 2024 р.

№ 165

Про призначення складу комісії стосовно розгляду питань надання військовозобов'язаним відстрочок від призову на військову службу під час мобілізації

Керуючись пунктами 1, 3¹, 3², частини першої статті 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 57 Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2024 №560, розглянувши лист тво начальника 1-го відділу Бердичівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 23 травня 2024 р. № 1416, виконавчий комітет Андрушівської міської ради

В И Р І Ш У Є:

1. Призначити склад комісії стосовно розгляду питань надання військовозобов'язаним відстрочок від призову на військову службу під час мобілізації на території Андрушівської міської територіальної громади Бердичівського району Житомирської області, а саме:

Голова комісії – начальник 1-го відділу Бердичівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки Андрій БЕСПАЛОВ;

Секретар комісії – офіцер 1-го відділу Бердичівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки Олександр САВЕНКО;

У випадку відсутності секретаря комісії – старший офіцер відділення обліку мобілізаційної роботи Дмитро КОВБА;

Члени комісії:

Начальник відділу з питань надання адміністративних послуг апарату Андрушівської міської ради та її виконавчого комітету - Ольга КОНДРАТЮК;

Начальник служби у справах дітей Андрушівської міської ради - Оксана МАЛИНІВСЬКА;

Начальник відділу соціального захисту та охорони здоров'я апарату Андрушівської міської ради та її виконавчого комітету - Наталія СКРИЦЬКА.

Начальник відділу юридичного забезпечення апарату Андрушівської міської ради та її виконавчого комітету – Володимир ЯРЕМЧУК.

2. Дане рішення надіслати до Бердичівської районної військової адміністрації Житомирської області та 1-го відділу Бердичівського РТЦК та СП.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія ДЕМЧЕНКА.

Міський голова

Галина БІЛЕЦЬКА